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TARSADALMI-, KÖZGAZDASZATI- ÉS SZEPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

nem fogadtatnak el. 
Névtelenül beküldőtt és bérmentetlen levelek 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK.: 

díja 50 kr. 
! minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁBRAK: 
egy 30 négyszög cm. tért Egész évre 6 frt - kr 
elfoglaló egyszeri hirdetés Félévre ..............3,, 

Bélyegilleték Évnegyedre. .... 1, 50, 
Községeknek egészi GyEo előrefizetve 5 frt. 

Az állandó szinház részvényei. 

DEÉS. 1883: március 16. 

Megyénk, mely mindig megérté a kor 
követelő igényeit; mely mindig kész volt 
támogatni mindazt, a mi szép, jó és nemes, 

s ezeknek érdekében soha sem késett meg- 
hozni a közjó oltárára a hazafias áldozatot: 
most, midőn a nemzetiségi törekvések fölvert 
hullámai közéletünk terén zajonganak, „egy 
állandó magyar nemzeti szinház" 
létesitését vette tervbe. 

Egy csarnoka lesz ez a müvészetnek, 
melynek malasztja nem egyes nemzetisége- 
ké, hanem faj és nyelv külömbség nél- 
kül mindnyájunk köz és édes sajátja. 

S épen ezért a társulat igazgató 
választmánya e nagy, e hazafias cél létesi- 
tése egyik tényezőjét, a kibocsátandó ötven 
It értékü „részvények"-et az elhelyezés érdeké- 
ből megyénk több lelkes tagjaihoz „azon ha- 
zafias bizalommal és tiszteletteljes kéréssel 
küldi szét, mely szerént személyes befolyá- 
suk és társadalmi összeköttetéseik igénybe 
vételével azokat aláiratva folyó év ápril hó 
26-íg küldjék be a központi választmány- 
hoz.- 

Egy áldozatot vár és kiván ez által 
tőlünk a haza; hogy legyen az élőiskolája 
azon nyelvnek, melynek vezényhangjain kelt 
parancsok alkoták meg e hont, s melyer 
századokon át vért és vagyont áldozánk; 
mely nyelvnek birása a három halom és 
négy folyó közt minden honfinak „kit e föld 
hátán hord s egével betakar" biztos emel- 
tyüje, és elengedhetetlen föltétele is magát 
saját előnye s a közjó érdekében érvénye- 
sithetni. 

Fogadjuk azért hazafias készséggel a 
kibocsátott részvények aláirását, melynek tel- 
jesitését szomoru anyagi viszonyaink közt is 
lehetővé, könynyüvé teszi azon intézkedés, 
mely szerént azok ötven hónapon át egy fo- 
rintos részletekben is törleszthetők lesznek. 
S ezen részvények nemcsak a hazának fognak 
dusan kamatozni, hanem a még lehető anyagi 
előny mellett egy szent, egy hazafias köte- 
lesség betöltésének jutalmazó édes öntuda- 
tával telt el. 

Áldozzunk, hozzuk egybe filléreinket, 
hogy igy épüljön föl megyénk központján a 
müvészetnek azon temploma, melyben a nagy 
költőként: ,„magyar szó és nyelv imádva 
leszé ! 

A közigazgatási bizottság ülés- 

terméből. 
DEÉS, márc 8. 

Bánffy Dezső báró főispán az ülést meg- 
nyitva szomoru kötelességet teljesit, midőn beje- 

llenti Dessewffy Mihály közig. bizotts. tagnak 
elhalálozását. Az elhunyt e bizottságnak alaku- 
lása óta állandóan tagja volt és pedig buzgó tag- 
ja, ki mindig nagy érdeklődéssel viseltetett a köz- 

ügyek iránt. Elnök meg van arról győződve, hogy 
a bizottság e vesztesség feletti sajnálkozását jegy- 

zőkönyvileg fogja kifejezni. Egyszersmind tudatja, 

hogy bár távol volt mégis intézkedett hogy az 
elhunyt koporsójára ne csak a megye közön- 
sége, hanem a közig. izottság nevében is ko- 

Gencsy Albert aljegyző olvassa az ülésen kivül 

ellátott s a különböző bizottságok által letárgyalt 

ügyekről szerkesztett kimutatást, molynek tudo- 
másul vétele után dr. Gajzágó László tiszti 
főorvos ad elő és utánna ismét Gencsy, ezuttal 

a Marillai Károly aljegyző által elintézni szo- 

kott ügydarabokat referálván. A főorvosi darabok 

közül kiemeljük azt, mely a „Rudolf*-kórház 

betegforgalmára vonatkozik. 1882-ben 596 beteg 

ápoltatott e kórházban, ezek között 367 férfi és 

228 nő. Meggyógyult 502 beteg, meghalt 36. - 

Előfordult bélkóreset 254, külbetegségek és se- 

bészi esetek 81, bujakór alakok 261, (1836 férfi- 

nél, 125 nőnél.) 
Báró Diószegi Géza megyei főjegyző elő- 

terjeszti Krémer Sámuel, Bokros Lajos, Simon 
Kálmán, gr. Kornis Viktor által beadott, a mai 
ülésről történt elmaradásukra vonatkozó jgazolá- 

sukat, melyek mindegyikének helyet adnak. 
Az alispán azon alkalomból, hogy a n.-ilon- 

dai járásban a községi közgyám, felfüggesztéssel 

egybekötött fegyelmi eljárás alá helyeztetett, be- 

terjeszti a n. ilondai járási szolgabiró fölterjesz- 

tését, melyben tekintettel arra, hogy a fennálló 

szabályrendeletek nem intézkednek arra nézve, 

milyen minősítés követelendő azon egyéntől, ki 

közs. közgyámnak helyesitendő és ki van helyette- 
sitésre jogositva: ez iránt felvilágositást kér. A 

bizottság határozata igy szól: Miután a fenálló 
szabályok értelmében a községi közgyámot, a 

községi képviselő-testületek választott képviselői 

a szolgabiró elnöklete alatt a szbirói székhelyen 

választják, a mennyiben a szabalyok a helyette- 

sitésről külön nem intézkednek, készültség és 

közig. bizottsági jelölés szüksége fen nem forog- 

ván, - a hbelyettesités is a választás módozata 

szerint eszközlendő. 

A deési kir. törvényszék megküldi a bizott- 
ságnak Szabó Ferenc deési polg. isk. igazgató 

ellen emelt, hivatali hatalommal való visszaélés 

vádjára hozott és jogerős 2.od foku birói végzést. 

E szerint Marosán János vádja elvettetett, mert 

a bepanaszolt igazgató az által, hogy a Markovics 

Zoltán tanuló által panaszló már elhalt kiskoru 

fia Viktor sérelmére elkövetett sulyos testi sér- 

tési bűntény körülményei iránt tanitványai közül 

némelyet kikérdezett s azok nyilatkozatait föl 
jegyezte, hivatali hatalommal való visszaélést an- 
nál kevésbbé követetett el, mivel ő mint igazga- 
tó tanitványai védelmére ugy is hivatva van, s 
különben is az ily magán uton való kihallgatások 
a vizsgálatra semmi befolyást nem gyakorolnak. 

Szabó F. terjedelmes igazoló nyilatkozata 

felolvasása után egyhangulag a következő hatá- 
rozat hozatik: A vallás és közokt. ministernek 

leirata következtében Szabó F. ellen a fegyelmi 

eljárás elrendeltetik, mert nevezett nyilatkozatá- 

ban beismeri, hogy egy 2-od osztálya tanulót a 
fenti ügyben illetéktelenül megeskedtetett s azon 
gyanuból, hogy ezen fiu hamis esküt tett volna: 
szembe köpte. 

Anka Péter árvaszéki elnök időszaki jelen- 

téséből hallottuk, hogy a megyei árvaszéknél feb- 

ruár havában 1427 ügy volt ellátandó, melyből 
elintézetlen maradt 220 drb. Nagykoruvá lőn 60 
egyén. 

Voith János közgazdasági előadó bemu- 

tatja a főispán azon értesitését, mely szerint a 

minister Vékony Gábor gyümölcsészeti vándor 

tanitót ezen tiszttel a folyó évben is megbizta. 
Reméljük, és el is várjuk, hogy terhes, de köz- 

hasznu müködésében nemcsak az egyesek, kisebb 

és nagyobb birtokosok, hanem maguk a községek 
is erélyesen támogatni fogják, és készséggel nyuj- 
tanak segédkezet, hogy a közjó érdekében szép 
sikert és eredményt mutathasson fel. - Liptó- 
megye közig. bizottsága tudatja, hogy közig. bi- 
zottságunk mult évi felhivása folytán a közg. elő- 
adók műnkaköre tárgyában a kormányhoz inté- 
zett feliratát magáévá tette s hason szellemü fel- 
irattal támogatta. 

A vessző és sásfonásra, mult évi augustus 
havában tartott hazi ipari tanfolyam végén eláru- 
sitás végett fenmaradt készmunkák eladatván, 
ezekből 6 frt 51 kr. folyt be, mely összeg a mi- 
niszter által jutalmazásra engedélyezett 60 fthoz 
csatoltatik. 

A kir. tanfelügyelő felhivatik, hogy a me- 
gyénkben alkalmazott állami iskolai tanitók nev- 
sorát terjessze be azon célból, hogy a faiskolák 
felügyelete ezekre legyen bizható. 

A főispán értesiti a bizottságot arról, hogy 
a minister a főispán fölterjesztésére a tordai bi- 
katelepből 5 drb magyar fajta bikát ingyen át- 
engedett Ploppis, Kötelesmező, Kupsafalva, Hor- 
gospataka és Oláhláposbánya községeknek. 

Ince Kálmán kir. mérnök utépitésre, köz- 
munkára és más szakmájába vágó ügyre számos 
előterjesztést tesz, melyek tárgyalása során nézet 
cserék fejlődtek ki. 

Markus János megyei tiszti ügyész jelen- 
ti a többek közt, hogy február havában 645 ügy- 
darabja várt elintézésze s e tekintélyes számból 
14-nél nem maradt több hátralékban. Tárgyalás 
és árverés összesen ő8 tartatott. 

Halász Ferene kir. tanfelügyelő jelenti, 
hogy a nem magyar ajku tanitók által a magyar 
nyelv tanitásában kifejtett buzgalom megjutalma- 
zására szánt alap 225 ft felett rendelkezik és 
ebből az idén is, mint eddig két éven át az ér- 
demesek részére 25-25 frt jutalom szavaztatik 
meg. - Müller Gizella okleveles tanitó Deésen 
magán leánytanintézetet óhajtván felállitani, ez 
iránti kérelme pártolólag terjesztetik fel a mi- 
nisterhez. - A m.-láposjárási szolgabiró felhiva- 
tik, hogy Pap János gör. kath. tanitót karhata- 
lommal távolitsa el hivatalától, melyhez oly gör- 

csösen ragaszkodik, annak dacára, hogy képte- 

lenség okából a püspök által attól elmozdittatott, 
helyébe egy aualificalt tanitót alkalmazva. Pap 

J. felajánlotta ugyan, hogy ő 150 frtért kész hi- 

vatásának megfelelni, vagyis az uj tanitó fizeté- 

sének feléért, de licitálása természetesen figye- 
lembe nem vétetett. 

A tanfelügyelői havi jelentésből hallottuk 
azon szomoru jelenséget, hogy közigazgatási uton 
több alkalommal tett intézkedései dacára a m- 
gyar nyelv még míntegy 80 iskolában nem ta- 
nittatik. 

Placsintár Ödön aljegyzó után Len gyel 
János kir. adófelügyelő referál. Havi jelentéséből 
közöljük, hogy egyenes adó cimén a lefolyt két 
hónapon 67,211 frt 66 krt törlesztettek, maradt 
291,699 frt 40 kr. hátralékban, összehasonlitva ez 
eredményt a mult év hason időszakában teljesi- 
tett befizetéssel, az 3170 ft 691/, krral kedvezőbb- 
nek mutatkozik. Hadmentességi-dij 40,061 frt 32 
kr. van hátralékban. : 

Szarvadi Pál kir. tanácsos-alispán elő- 
admányai során tudatja a főispán, hogy a minis- 
nister leirata szerint Szék rendezett taná- 
csu város, nagy községgé alakitandó 
át, mely rendelet foganatositásra vár. Az alispáni 
havi jelentés szerint alispáni hatáskörben a köz. 



pontban 1380 ügydrbból a f. hóra csak 260 jött 

át hátralékképpen. A megyében előfordult 246 

kihágási és 6 tüzeset. Végül Bruszt Ignác kír. 

ügyész teszi meg előterjesztéseit. Időszaki jelen- 

téséből kiemelhetjük, hogy a törvényszéki fog- 

házban februárban 92 letartóztatott volt. A rend, 

fegyelem kifogástalan. 

Tizenötödik március ünnepe. 

A nagy, a korszakot alkotó események em
- 

lékünnepei fölköltötték a nemzetek életkedvét, 

fokozák annak tetterejét s éltetőleg táplálják 

azon aspiraciókat, melyeknek elérése életöknek 

missiója. 

Ezen hazafias érzelmek és gondolatok be- 

folyása alatt tartok meg mi is ez ünnepet a mű- 

kedvelő társulat által, lankadatlan buzgalommal 

rendezett diszelőadással, melynek első szakaszára 

nagyon találólag volt választva II. Rákóci" el
ső 

felvonása. Ezután következett ,Ő nem félték
eny" 

cimü élénk vigjáték, mely fokozodó derültségre 

hangolá a közönséget. Szük terünk 
nem enged- 

vén a dicséretesen működöket egyenként felem- 

litenünk, de a nagyszámu müűvelt közönség is- 

mételt és megujuló tapsok s kihivásokban élénk 

jelét adá elismerésének. Ezen két darab közt a 

„Kunok*-ból egy románcot Dr. Voith Gerő ha- 

tással énekelt, melynek ismételtetése aikalmából 

egy kedélyes népdallal lepte meg a közönséget. 

Az előadás második szakaszában jöttek a plasti- 

kai ügyességgel összeállitott „mávványalakok", 

melyben a kincs és szerelem hatalma hét sze- 

mélyben volt feltüntetve. A második képletben 

jött a Petőfi szobor. A magas piedes
talon élethű 

jelmezes alakban álla a hallhatatlan költő, Voith 

Lajos által ábrázolva, melyre a látogatásra jött 

kis-körösi porleány (Rác Anna) és porfin (' oith 

Gerő) a költő egy npépdaláne k hangjai 
közt tüzék 

fel a koszorut. S mindkét képletnek a bengáliai 

fény fokozá értékét és hatását. Az utolsó s
zakaszt : 

,„Visszaemlékezés 1846. március 15-ére" emelte 

Kászonyi Jenő hazafias szavallata, majd az álta- 

lánosan ismert népdalnak az összes jelmezes sze- 

mélyzet általi elzengése, melynek közepette a 

háttérben diszlő Magyarhon cimere előtt a füg- 

gönyök közt ereszkede le bengáli fény közt e 

felirat: „1848. éljen Kossuth Lajos" fogadtatva 

a közönség zengő tapsai közt. Záradékul jött a 

tüzoltó-egylet zenekara által előadott „Hunyadi- 

induló", melynek ismételtetése után emelkedett 

hangulattal távoza el a nagyszámu közönség, me- 

lyeni tömeges megjelenésével egy hazafias cél 

létesitésére a Deésen, 1848. nov. 26-án elesett 

honfiainknak emelendő emlékre is áldozatot ho- 

zott. Végezetre meg kell jegyeznünk, hogy a kép- 

letekhez az uj diszlettárgyakat Gyulai László s 

a rendezést Jánosi Gábor intézte, mindketten is- 

mételten lettek az elismerés tapsai közt kihiva 

s ebben részesült Gerstmann Ődön zenetanár is. 

VEGYESEK. 

- A deési ev. ref. egyházmegye tavaszi 

rendes közgyülését Deésen, a polg. isk. tanács- 

kozási termében, folyó hó 29-én délelőtt tartja 

meg. Ugyanez alkalommal házassági törvényszék 

is fog tartatni. 

- A kolozsvári iparkamara a deési szövé- 

szeti ipariskola növendékei részére 50 frtot utal- 

ványozott. 

- A szolnok-dobokamegyei gazdasági-egy- 

let folyó év március hó 20-án délután 3 órakor 

ülést tart. 

-A deésaknai olvasó-egylet alapszabályai, 

a m. kir. belügyministerium által, folyó évi 18,759 

szám alatt. a bemutatási záradékkal ellátattak. 

- Deés város főtere diszitésére alakult 

konzorcium működése első ciklusának, az ev. ref. 

templom körfalának bevégezhetése érdekéből, f. 

év március 26-án, annak költségei fedezhetésére 

hangversenyt rendez, melynek élén polgár- 

mester Róth Pál áll, kit az általános részvétlel 

kisért családi gyászeset után ez alkalommal ta- 

lálunk először a nyilvánosság e ténykedési terén, 

melynek sikere biztositására nemcsak családjának 
tagjai, hanem több lelkes zene- és ének műbara- 
tokat nyerve meg közreműködésre, egy élvezetes 

estélyre van biztos kinézésünk, melyre előre is 
fölhivjuk a helybeli és vidéki közönség pártoló 
figyelmét. 

- Pályázat postamesteri állomásra. Kékes 
községben, tiszti szerződés megkötése és 100 frt 
készpénz biztositék letétele mellett. Évi járandó. 

ság: 150 frt fizetés, 40 frt irodai-, 400 frt szál- 

litási átalány. Kérvények 3 hét alatt a nagysze- 
beni postaigazgazgatósághoz adandók be. 

- Meghivó. A tanitó-testület deési járási 
fiók-köre folyó év április hó 1-ső napján d. u. 

3 órakor a polgári fiu-iskola nagytermében ülést 

tart, melyre a tagok tisztelettel meghivatnak. - 

Deés, 1883. március 1ő5-én. Daday István, e. 

jegyző. 

- A deési polgári leány és fiu-iskola olvasó 
és önképzőköre tegnap a megyeház nagytermében 
ének, zene és szavalatokkal egybekötve Arany 

János emlékére sikerült ünnepélyt rendezett, me- 

lyet a fiu-iskola énekkara a Hymnus sal nyitott 

meg, és Arany Jánosnak több költeményei értel- 

mesen lettek előadva; közbe a fi. és leánynöven- 

dékek által előadott népdalok emelték az ünne- 
pélyt, s ezek közt Arany János életrajzát olvasta 

Gajzágó László s az emlékbeszédet tartotta Al- 

mai Ákos s az egész ünnepélyt bezárta a Nem- 

zeti-induló. A szép számu közönség nagy érdek- 

kel hallgatta az egyenként előadott darabokat s 
a növendékek e nemes törekvésének méltatását 

többször elismerő nyilatkozatban fejezte ki. 

- A bethlenjárási 
évi március 26-án, Bethlenben, saját pénztára ja- 

völöskereszt egylet f. 

vára, táncvigalommal egybekötöt műkedvelői szini- 

előadást rendez, mely alkalommal előadatik „A 

közügyeke vigj. 1 felv. Ezt követi: „A dicsőség 
bajjal jár. Bohózat 1 felv. Helyárak: körszék 

80 kr, számozott hely 60 kr, földszint 40 kr. 

- Balog Jlóska, a 4 és fél éves kis csoda- 

gyerek, a felséges királyi család udvari cimbal- 

mossa, városunkban ma tartja hangversenyét a 

szinházban, miről bővebben a falragaszok által 
értesittetik a n. é. közönség, 

- Kolozsvár közgyülése a kabalapataki er- 
dőből eladott fák felsőbbleg jóváhagyott szerződ- 
vénye folytán intézkedett a vásár foganatositási 

módozatai iránt; melyhek következtében ezen 
meghalt tökéjéből mintegy 150,000 frtot fog be. 

venni, mit első sorban az általa legkevésbbé sem 

támogatott Szamosvölgyi vasutnak köszönhet; 

mint a melyen eszközlendó olcsó szállitás köz- 

vetitése tette lehetségessé hazánk e félre eső vi- 

dékén annak ily nagy árbani megvásárolhatását. 

- Városunkban tegnap hajnal felé a ró- 
zsahegyalatti utctában egy rozzant szalmafedelü 
kunyhó leégett. A félrevert harangok által felri- 
asztott lakosság, megmentése érdekében semmit 
sem tehetett. 1 

- A dohányméreg. Egy párisi munkás 
zsebkésével tisztitotta pipáját s aztán csakhamar 

ugyanazzal a késsel megvágta ujját. A jelenték- 

telen sebre nem is ügyelt, de pár perc mulva 

keze megdagadt s az orvos, ki nikotin mérgezést 

konstatált, csak ugy tudta a szegény ember éle- 

tét megmenteni, hogy egész karját levágta. 

- „A Lebrecen-nagyváradi értesitő tár- 

sadalmi és vegyes tartalmu lap tetemesen meg- 

nagyobult. Változatos és dus tartalomról gondos- 

kodva van. 

- A ,Magyarország és a Nagyvilág" kitü- 

nően illusztrált és nagybecsü közleményeket hozó 

képes lap március 11-iki száma nagyérdekü tar- 
talommal jelent meg. 

- Stanley H. M. „Utazásom Közép Afri- 
kában" cimü világhirü műve immár a magyar ki- 

adásban is elérte a =3-ik füzetet. A mű kiálli- 
tása szép. A rajzok, metszetek, pompásak és ter- 
mészethüek. Megjelenik Révai Testvérek könyv- 
kiadóhívatalában Bpesten. Egy fűzet ára 30 kr. 

- Herceg Gorcsakoff Sándor, egy negyed- 
századon át Oroszország birodalmi kancellarja 
Baden Badenben meghalt. Nyolcvanöt évet élt. - 
Athenében meghalt Komuduros Sándor, Görögor- 
szág egyik legkiválóbb államférfia. - A Duna- 
értekezlet utolsó ülésépben Londonban, a jegyző- 
könyvet aláirták s hir szerint minden hatalom 
meg van elégedve az eredménynyel. - A párisi 
kommunisták ujabb tüntetést kisérlettek meg, de 
ezuttal még csekélyebb sikerrel. - Bécsi mun- 
kások kivonultak a schmelzi temetőbe, a márciusi 
elesettek sirjához. - Temesvárt a gyors hóol- 
vadás következtében megáradt Béga vize árvizzel 
fenyegeti. 

Felelős szerkesztő és kiadó; Kovács Samu. 

IIIRDETÉSEI 

(90) 

Pályázati hirdetmény. 
A kackói körjegyzői állomás végleges 

betöltésére ezennel pályázat hirdettetik. 
Fölhivom tehát ezen évi 400 frt fize- 

tés, lakbér és irodai átalánynyal javadalma- 
zott állomást elnyerni kivánókat, miszerint 
szabályszerüen felszerelt pályázati kérvényei- 
ket f. hó 27-ig ide mulhatatlanul beadják. 

A választási határnap - Kackón a 
körjegyzői iródán - f. hó 28-án d. e. 10 
órára tüzetik ki. 

A deési járás szolgabirája. 
Deés, 1883. márciús 16-án. 

Hatfaludi lózsef, 
1-2 szolgabiró. 

Sz. 1745.-1883. (88) 

Pályázat. 
A bethleni járásba Ispánmező, Dögme- 

ző, Kis-Debrek és Szita községekből képező 
ispánmezei, Felső-Ilosva, Felső-puszta-Egres 
és Borleásza községekből képező felső-ilosvai, 
Bethlen és Alsó-Oroszfalu községekből képe- 
ző bethleni jegyzői keretekben rendszeresitett 
évi 150 frt fizetés és 50 frt lakbér évi ja- 
vadalmazással egybekötött körjegyzői segédi 
állomásokra ezennel pályázat hirdettetik. 

Pályázók felhivatnak, hogy pályázatu- 
kat életkoruk, honossági, nyelvismeretbeli és 
eddigi szolgálatukróli bizonyitványokkal fel- 
szerelve folyé évi mártius hó 31-ig annál 
bizonyosabban nyujtsák be alólirotthoz, mi- 
vel későbben érkezett folyamodás tekinteten 
kivül fog hagyatni. 

A törvényes választás 
határidejéről pályázók pályázati kérésük be- 
érkezése után külön fognak értesittetni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás 
szolgabirájától 

Bethlen, 1883. február hó 22-én. 

Floth F, Adolf, 
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sz 5601.-188222 (80) 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részéről közbirré tétetik, hogy a deési 

kir. törvényszék területén Alparét községében fe
k- 

vő 87. számu tjkvben A. I. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 1s 

8. rsz. a. ingatlanok a kir. adókíncstár végrehaj- 

tatónak Dáncs Floara sz. Grosán és kiskoru Gro- 

sán Vaszilika, Juon, Prékup és Trifán végrehaj- 

tást szenvedők ellen 85 frt 85 kr. tőkekövetelé- 

sének s ettől 1881. év február hó 10-ik napjától 

járó 60/, kamatoknak, 9 frt 40 kr. végrehajtási 

s jelen kéréssel megállapitott 2 frt 25 kr. mun- 

kadij és 2 frt eszményi bélyeg s ezutáni költsé- 

gei behajtása végett 317 ft 80 kr. kikiáltási ár mel- 

lett Alparét községe házánál 1888. junius hó 1-ső 

napján délután 2 órakor megtartandó nyilvános 

árverésen becsáron alul is elfognak adatni, a 

venni szándékozók a kikiáltási ár 100/, vagyis 

31 frt 78 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra 

minősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez 

letenni. ; 

A deési kir. törvényszék mint tkvi hatóság- 

nak 1882. évi aug. 12-ik napján tartott üléséből. 

Sz. 6221.-82. (81) 

4 . . t 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részéről közhirré tétetik, hogy a deési 

kir. törvényszék területén Szász Bréte községében 

fekvő 43. számu tjkvben A. I 1-21. rendszám a 

foglalt ingatlanok s tartozékai Blum Leopold 

végrehajtatónak Remán Andrásné szül. Remán 

Kriska végrehajtást szenvedő ellen, 10 frt 50 kr. 

végrehajtási s jelen kéréssel megállapitott 13 ft 

65 kr. s ezutáni költségei behajtása végett 1660 

frt kikiáltási ár mellett Szász-Bréte köz- 

sége házánál 1888. évi junius hó 1-ső napján 

d. e. 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen 
becsáron alól is elfognak adatni, a venni szándé- 

kozók tartoznak a kikiáltási ár 100/ vagyis 166 

frt bánatpénzt készpénzben vagy arra mi- 

nősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez le- 

tenni. 
A vételár három egyenlő részletben fizeten- 

dő és pedig az első részlet az árverés jogerőre 

emelkedésekor, a második részlet ettől számitan- 

dó 30 nap alatt, a harmadik részlet 60 nap alatt, 

az árverési feltételek a telekkönyvi hatóságnál a 
hivatalos órák alatt, és Szász-Bréte előljáróságá- 
nál megtekinthetők. 

A deési kir. törvényszék mint tkvi hatóság- 
nak 1882. aug. 19-én tartott üléséből. 

Sz. 185.-88. (82) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A sz.-ujvári kir. járásbiróság mint tkvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy Wass Katharina vég- 
rehajtatónak, ugy csatlakozás folytán: Voith Mik- 
lós, a szujvári kisegitő-takarékpénztár és Zámbó 
György végrehajtatóknak, Gencsi Albertné sz. 
Száva Rózália végrehajtást szenvedő ellen, 200 
frt és csatlakozás folytán 150 drb cs. kir. arany, 
600 frt és 169 frt 19 kr. tőke s járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a szamosujvári kir. jbiróság 
területén lévő AranyosSzt.-Mi klós községé- 
ben fekvő, az aranyos-szt.-miklósi 31. tjkvbeni A. 
T. 1. rdsz. birtokbóli 1/7-ed rész jutalék 2 frt 14 
kr. becsárban, a 383. tjevbeni A. I. 1-65. rdsz. 
birtokbóli 1/-ed rész jutalék 21 frt 43 kr. becs. 
árban, a 49. tjkvbeni A. I. 1-9. rdsz. birtokbóli 
1/1-ed rész jutalékára 30 frt 71 kr. becsárban, 
az 50. tjevbeni A. I. 1-8. rdsz. birtokbóli 1/7-ed 
rész jutalékára 21 frt 43 kr. becsárban, a 81. 
tjikvbeni A. I. 1-6. rdsz. birtokbóli 1/7-ed rész 
jutalékra 21 frt 43 kr. becsárban, a 21. tjkvbeni 
A. I. 1-8. rdsz. birtokbóli 1/7-ed rész jutalékára 
21 frt 43 kr. becsárban és pedig 33. 50. 8S1 és 
21. tjkvben a haszonvételi jog fentartásával, ugy 
a 71. tjevbeni A. I. 1-37 és 40 rdsza. birtok- 
bóli 1/7-ed rész jutalékra 827 frt 78 kr. becsár- 
ban ezennel megállapitott kikiáltási árban az ár- 

verést elrendelte, és azon esetre, ha első végre- 
hajtató érdekében az árverés bármi okból meg 
nem tartatnék, a csatlakozott végrehajtatók Voith 
Miklós, és a szujvári kisegitő-takarékpénztár ér- 
dekében csak a 71. tjkvbeni A. I. 1-37. és 40. 

rdsz. és 5794 frt 50 krba becsült egész ingatlan 
Zámbó Győrgy végrehajtató érdekében pedig az 
aranyos-szt.-miklósi 71 tjevben A. I. 1-837. és 

550. rdsz. birtokból Gencsi Albertnét illető s 827 
ífrt 78 krra becsült 1/.-ed rész jutalék fog elár- 
vereztetni, és hogy a fennebb megjelölt ingatla- 

nok az 1883. év május hó 30-ik napja délelőtt 
9 és délután 3 órakor Aranyos Szt-Miklós köz- 
ség házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni fog- 
nak. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok becsárának 100/4-at vagy készpénzben, vagy 
az 1881. 60. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számitott és az 1881. évi november hó 1-én 3383 
sa. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában 

kijelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. c. 170. §. 

értelmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 

elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elismervényt 

átszolgáltatni. 
Á m. kir. jbiróság mint tkvi hatóságtól, 
Szamosujvárt, 1888. évi január hó 23-án. 

Sz. 7930.-1882. 
(83) 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részéről közhirré tétetik, hogy a deési 
kir. törvényszék területén Ispánmező községében 

fekvő 212. számu telekjegyzőkönyvben A. T. 1-8. 
rendszám alatti ingatlanok s tartozékai a kir. 

adókincstár végrehajtatónak Buta Szuszánna, Bu- 

ta Juon, Ityim, Kosztántin, Márífa és Klapa Du- 

mitru végrehajtást szenvedők ellen 57 frt 221/, 

kr. tőkekövetelésének s ettől 1882. évi április hó 

14-ik napjától járó 60/, kamatoknak, 7 ft 40 kr. 

végrehajtási s jelen kéressel megállapitott 2 frt 
25 kr. és 2 frt eszményi bélyeg s ezutáni költsé- 
gei behajtása végett 1178 frt kikiáltási ár mellett 
Ispánmező községe házánál 1883. május12-iknapján 
délután 4 órakor megtartandó nyilvános ár- 
verésen becsáron alul is elfognak adatni, a ven- 
ni szándékozók a kikiáltási ár 100/, vagyis 117 
frt 80 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra mi- 
nősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez le- 
tenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi október hó 21-én tartott 

üléséből. 

Sz. 1593,-1883. (84) 

Arverési hirdetmény. 
A Néma községben a birtokosság által 

gyakorolható korcsmajog a f. hó 8-ra kitü- 
zött határnapon nem adatván ki bérbe, en- 
nek eszközlésére ujabb határnapul 1883. 
március 22. napja d. e. 10 órára az u. n. 
némai fogadóban kitüzetik. 

Kikiáltási ár 1250 frt, a bánatpénz en- 
nek 100/0-ka. 

A részletes feltételek a hivatalos órák 
alatt alólirt hatóságnál betekinthetők. 

A járás szolgabirája 
Sz.-ujvárt, 1883. mártius 10. 

Szilágyi Albert, 
1-1 szolgabiró. 

Sz. 1651.-1883. (85) 

Mlgjtősi Lirdetmény. 
A Tkts közigazgatási bizottság 531.- 

1883. számu intézkedésével, - a deési járás 
területén épitendő műtárgyakhoz 160 szál 
tölgyfa vásárlása engedélyeztetvén, ennek 
biztositása céljából szálankét 2 frt 50 kr. 
kikiáltási ár mellett folyó év március 20-án 
d. u. 2 órakor alólirt szbirói irodán nyil- 
vános árlejtést hirdetek, mely napra vállal- 
kozók ezennel meghivatnak. 

Deési járás szolgabirájától 
Deés, 1883. március 10. 

Hatfaludi lózsetf, 
1-1 szolgabiró. 

Sz. 438.-1883. (86) 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1883. évi feb- 
ruár hó 24-én kelt 5755. számu rendeleté- 
vel a megye területén lévő államutakra 
1883-ik évben szükséges utiszerek beszerzé- 
sét 609 frt összeg erejéig engedélyezte. 

A fentemlitett szállitás biztositása cél- 
jából az 1883. évi március hó 28-ik napjá 
nak d. e. 10 órájára a szolnok-dobokamegyei 
m. kir. államépitészeti hivatal helyiségében 
tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás hir- 
dettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi szállitás elvállalására vonatkozó, 
az engedélyezett költség után számitandó, s 

a részletes feltételekben előirt 50/ nyi bá- 
natpénzzel ellátott zárt ajánlataikat a kitü- 
zött nap d. e. 10 órájáig a nevezett hiva- 
talhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a későbben érkezettek figyelembe nem 
fognak vétetni. - 

A szóban forgó szállitásra vonatkozó 
költségvetés és részletes feltételek a neve- 
zett magy. kir. államépitészeti hivatalnál, a 
rendes hivatalos órákban naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Deésen, 1883. március 5-én. 

Szolnok-dobokamegyei épiítészeti hivatal. 

A m-láposi járás szbirójától. 

Sz. 1978. 883. (87) 

Pályázati hirdetmeny. 
A felső-szőcsi körjegyzői keretben rend- 

szeresitett segédkörjegyzői állomás, mely évi 
150 frt fizetés és 50 frt lakbér dijjazással 
van összekötve; betöltendő lévén felhivatnak 
pályázni kivánók az 1883-ik évi I-ső t. c. 
6-ik §-sa értelmében életkorukat és honos- 
ságukat igazoló okmányaikkal felszerelt fo- 
lyamodványaikat jelen év ápril 4-éig hoz- 
zám annyival inkább beadni, mert a később 
beadandók tekintetbe vétetni nem fognak. 

A választás idejéül jelen év ápril 10-ik 
napjának d. e. 10 órája tüzetik ki a felső- 
szőcsi körjegyzői iródában megtartandólag. 

M-Lápos, 1883. mártius 10-én. 

Vékony Ferenc, 
szolgabiró. 1-3 

Sz. 1118.-1883. (63.) 

Pályázati hirdetmény. 
A galgói, kucsuláti, rognai, drágavilmai 

és oláh-fodorházi körjegyzőségekben évi 150 

frt fizetés és 50 frt lakbér-illetménynyel 
rendszeresitett és jogérvényes határozatok 

alapján immár véglegesen betöltendő segéd- 

körjegyzői állomásokra pályázat nyittatik. 

A választások határidejéül Galgón 1883. 

évi március hó 19-ik; Kucsuláton 1883. évi 

április hó 12 ik; Rogmán április hó 13-ik; 

Drágavilmán aprilis 16-ik, és Oláh-Fodor- 

házán április hó 18 ik napjának d. e. 10 

órája tüzetik ki s a választás mindenütt a 
körjegyzői iródában fog megejtetni. 

Miről pályázni kivánók oly hozzáadás- 
sal értesittetnek, hogy az 1871. évi XVIII. 
t. c. 71. §.-a értelmében szabályszerüen fel- 
szerelt folyamodványaikat a választásokat 

megelőzőleg 48 órával alólirt szolgabiróhoz 

annál bizonyosabban adják be, minthogy a 

később beérkezendő ily folyamodványok te- 

kintetbe vétetni nem fognak. 

A nagy-ilondai járás szolgabirájától 

Nagy-Ilondán, 1883. február 27-én. 

Berzencei Miklós, 
3-3 szolgabiró. 

Eladóé 
560 méter munkára való, négyszögbe kifara- 
gott tölgyfa. A fáknak hossza 4- és 8 mé 
ter között váltakozik. Atmérője, kifaragott 
négyszögbe, részben 25, részben 30 cm.- 
Ugyszintén 150 folyómeter gömbölyó tölgy- 
fa, eshetőleg több. Értekezhetni tulajdonos 
ifju Bodor Bertalannal Kackóa, kinél is a 
fák bármikor megtekinthetők. (77) 2-2 



...... Sz. 6611.-1882. (199) Sz. 2294.-1882. (77) 

Arverési hirdetmény. ... sz [40088. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi Pályázati hirdetmény. (55) 

hatóság részeről közhirre tétetik, hogy a deési t 
kir törvén szék területén Nagv Borszó községé- élei. A E Á hi d * Den fekvő 9 sztjkvbe A i 1től 30 rendez. A esilti gorbótjárásba Eelelezé any- rverési Ir e mény. 
alatt foglalt ingatlanok a kir. adókincstár végre- mezel és eserneki körjegyzőségekben 
hajtatónak Pap Maria sz. Kápolna, Kápolna Pé- rendszeresitett évi 150 frt fizetés és 50 frt A Girolt községben gyakorolható bir- ter és kiskora Kápolna Anna, Jov és Todor vég- lakbér javadalmazással ellátott segédkörjegy- tokossági és a községet illető 3 havi korcs- á rehajtást szenvedők ellen 36 frt 72 kr. tőkekö- zői állomásokra ezen el pályázat hirdettetik. majognak folyó évi ápril 24-től kezdődőleg vetelesének s ettő, 1878. évi augustnus hó 27-ik Pályázók felhivat ak, életkoruk, honos- leendő bérbeadására árverési határnapul napjától járó 60/, kamatoknak, 3 frt végrehajtási 
s elen kéréssel megállapitott 2 frt 25 kr. és 3 ságok, yelvismeretük, és eddig levő szolsá- 1883. mártius 20 napját d. e. 10 órakor frt eszményi beleg s ezutáni költségei behajiás. latukróli bizonyitványokkal felszerelt kéré- Szamosujvárt hivatalos helyiségembe azon 
végett 731 frt kik áltási ár mellett Nagy-Borszó süöket f hó 27 éíg ide beadni. értesitéssel tüzöm ki, hogy az árverési fel- községe házánál 1883 évi junius hó 4-ik napján A választás Tolyó hó 28-án d. e. 10 tételek az árverés megkezdése előtt fognak 
gelelőtt 10 akor ettandó ta öni órakor Aranymezőn, és f. hó 31-én d. u. 2 megállapittatni. : 
szádókozók tatoznak a kikiáltási ár 100/, agyis órakor Cserneken mindkét helyen a körjegy- A járás szolgabirójától 
73 frt 10 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra zői iródán fog megtartatni. Szamosujvártt, 1883. február 22. 
elnősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez A járás szolgabirójától Eanit 6 

nn1. l-; c : ; i Hi Csáki-Gorbó, 1883. március 6-án. andi Györ A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi Eorbe 383-83 zolykin 
hatóságnak 1883. évi augustus hó 26-án tartott Vállya Ferenc, 
üléséből. 2-3 szolgabiró. a aa 

gaaee sére g-ak áédon ésaaega k r magvaim frisseh sv alódisázulkert kezes 

sz MGAZDASÁGI, KERTI, VETEMÉNY ÉS VIRÁGMA AGVAK 3 
E a egase választékban találhatók 

" 

z 
z : NÉL 

a De é s e mn. . 
Ugy szintemindennemü kerti eszközök, kacr ok, szemző, nemesítő, kertész-kések, szőlő és 

E növénymetsző-ollók, kézi- és kertifürészek, továbbág gazdasági eszközök, készvidats-0 ésváltó- 
ekék, valamint egyes ekerészek, folytonosan a legjutányosabb árak mellett kaphatók. . 2 
E szerüen vizben feloldható és nem mérges anyagu nhusvéti tojás festő szer, tiz különböző szinben, ada! onként 5, 10 kr. A Egys i s st a ) 

Vidéki megrendelések gyorsan és a szokott szigoru povtossággal teljesíttetnek. 
a 

a zgi azdasasi kel zér áron z m « 
e égé p ő 

2 (78) 

[4 . y e e .. [4 .. 1883. évi március 1ő-től kezdve vonataink következőképen fognak közlekedni: 
Deés felé ; Icolozsvár felé 

E Mindennap Csütörtökön : Mindennap Csütörtökön 
E Állomások a lt E , E Állomások , számu án, 

eg V 1e 1 ő , e yes vonath 71 VoOna 

reggel delután e deruvan reggel 
Kolozsvár m. á. v. indul: 7 óra 50 percj4 óra 28 perc Deés indul: 4 óra erc 6 óra 15 perc 

12.36 Apahi á 8 211 5 2 13.91 S Uj A 52' 7 . pahida m. á. v. ; ó, , 3. zamos-Ujvár " 4 ,52, , 
1,100 , szamosvölgyiv. , g, 3ő 9.944 Nagy-Iklód 5 ,29 7 31 

15.34 Válaszut-Bonchida , , ,2, 6.50 Válaszut-Bonchida , 8 ,5430, 
6.50 Nagy-iklód 24 ,6,II 15.34 Apahida Sz.-Vasut , 6 ,1, , , 
9.94 Szamosujvár , 10 25, 6 4 1.10 om. áll, 7, 4, 8 , 49, 

13.91 Deés érkezik: 1 , 2 19 , 12.2 Kolozsvár m. á. v. é. 7 35 , jJ , 20, 

A Budapest 

Csatlakozik 

A Budapest 
felől 7 ó. 8 perc. 
reggel Kolozs- 
várra érkező 
gyorsvonathoz. 
APredeál fe- 
lől 5 óra 590 

perckor reggel 
Kolozsvárra ér- 
kezőszemélyvo- 

nathoz 

' 
' 
) 

2 
E 

Csatlakozik 

felé 10 óra 17 
perckor este 

Kolozsvárról in- 

duló gyorsvo- 
nathoz. A Pre- 
deál felé 9 
23 perckor este 
Kolozsvárról 

induló személy- 
vonathoz 

2
 

Ezen vonatokkal utasok mind a négy kocsiosztályban szállittatnak. 
A vonatok közlekedési ideje a budapesti ídő szerint van kitüntetve. 
*) A csütörtőkön Kolozsvár felé közlekedő 217. sz. helyi vonathoz a szamos-völgyi vasut állomás 

250/0-nyi dijmérsékléssel birnak, és kizár ólag csak az ugyanazon nmap visszatérő 218. 
szin alatt meg nem hoszabitható, vagy annak ára az űzletszabályzat 21. §-a alatt emlitett eseten kivül viszsatéritve nem lesz. 

Deésen, 18S. maáarcius hó s-én. 

jegynek érvényessége semmi 

A szamosvölgyi vasút isazgatósága. 

am memnet térti jegyek adatnak ki, melyel a a szamos- golgyi vonalra 
sz. helyivonatra érvenyesek; tehát a térti 

Ny. Demeter és Kissnől Deésen, 1888. 


